T :
M, papillon
y451

Vous avez deux lutins qui
exécutent chacun un script
(programme)

Conseil :

Utiliser le script
(programme) de la mission
n°5 pour le premier lutin
papillon

Le deuxieme papillon est sur fleur a droite, il ne bouge pas (le
premier papillon bat des ailes pendant ce temps la). Puis il se
déplace en méme temps que le premier.

1 |Déclencher le programme

2 |Positionner le papillon sur la fleur départ I " m
3 Temporiser )
4 |Le papillon va se poser sur la deuxiéme fleur I i m
5 |Stop tout )

MISSION N°6
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PAPILLON-2

2 papillons sont sur des fleurs. Le premier
bat des ailes puis s'envole.Le 2¢ attend
puis s'envole.

Déplacement — Boucle — 2 lutins
2 costumes.

http://acver.fr/papillon-2
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